OKTYV valogatas szakkérre, 2025.03.19.

1. (95_96/2) Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezo
egyenletet: x® —7x% ++/6 =0.

2. (95_96/2) Az ABC derékszogii haromszogbe rajzoljunk egy olyan
félkort, amelynek kozéppontja az AB atfogon van, és amely érinti a
befogokat. Jelolje ennek a sugarat r, a haromszog koriilirt korének
sugarat R, a két kozéppont tavolsagat d. Bizonyitsa be, hogy

1 1 1

R+d)?  (R-d)? 2’

3. (95_96/2) lgazolja, hogy nincs olyan pozitiv egész szamokbol allo
szamtani sorozat, amelynek 5 egymas utani eleme teljesitené a
kovetkezo feltételek mindegyikét:

a) a kozépsé szam primszam,;

b) a két legnagyobb szam négyzetének 6sszege egyenlé a masik
harom szam kobének osszegével.

4. (95_96/2) Legyen n > 2 és egész szam. Bizonyitsa be, hogy ekkor
2°+1 3+1  n*+1 3

T <
2°-1 3 -1 n"-1 2

5. (95_96/2) Hatarozza meg azokat a haromjegyi természetes
szamokat, amelyeknek pontosan 10 darab (természetes szam)
osztojuk van, és ezen osztok reciprokainak 6sszege 2.

6. (bénusz) Legyena, b,c>0,abc=1¢s a+b+c>§+%+%.

Bizonyitsuk be, hogy a, b, ¢ koziil pontosan egy nagyobb, mint 1.
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